

ಕೋವಿಡ್ ನಮ್ಮ ಜೀವನದ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಿದೆ. ಮತ್ತು ಜಗತ್ತನ್ನು ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಿತು: ಆದರೆ ಕೋವಿಡ್ ಜಗತ್ತನ್ನು ನಾಶಮಾಡಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದ ಮೊದಲ ವೈರಸ್ ಅಲ್ಲ: SARS, ಎಬೋಲಾ, ಕಪ್ಪು ಪ್ಲೇಗ್ ಇತ್ಯಾದಿ ಇತ್ತು

: ಈ ಪಾಠದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು 4 ಸಲಿಕೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಬೇಕು

: ಸಲಿಕೆ 1 ಗಾಗಿ, ಕಳೆದ 1000 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಮಾನವಕುಲವನ್ನು ನೋಯಿಸಿದ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯ ವೈರಸ್‌ಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಮ್ಮ ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಫೋನ್‌ಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಅಂತರ್ಜಾಲದಲ್ಲಿ ಸಂಶೋಧನೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಪ್ರತಿ ವೈರಸ್ ಯಾವಾಗ, ಎಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಹೇಗೆ ಹುಟ್ಟಿಕೊಂಡಿತು, ಅದು ಜನರ ಮೇಲೆ ಹೇಗೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಿತು, ದೇಹದ ಯಾವ ಭಾಗಗಳ ಮೇಲೆ ಅದು ದಾಳಿ ಮಾಡಿತು, ಅದು ಹೇಗೆ ಹರಡಿತು, ಎಷ್ಟು ಜನರನ್ನು ಕೊಂದಿತು, ಅದು ಹೇಗೆ ಕಣ್ಮರೆಯಾಯಿತು ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.

: ಸಂಶೋಧನೆಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ, ವೈರಸ್‌ಗಳ ಇತಿಹಾಸದ ಬಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ಈ ವೈರಸ್‌ಗಳನ್ನು ಹಿಡಿಯುವುದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಲು ಜನರು ಹೇಗೆ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂಬುದರ ಕುರಿತು ಪ್ರಬಂಧ ಬರೆಯಬೇಕು.

: ಸಲಿಕೆ 2 ಗಾಗಿ, ತಮ್ಮ ಪಟ್ಟಣಗಳು ಮತ್ತು ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಜೀವನವು ಹೇಗೆ ಬದಲಾಗಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನೋಡಬೇಕು. ರಸ್ತೆಗಳು ಖಾಲಿಯಾಗಿರುವಂತೆ, ಜನರು ಮುಖವಾಡಗಳನ್ನು ಧರಿಸುತ್ತಾರೆ, ಜನರು ಪರಸ್ಪರ ತಬ್ಬಿಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ ಇತ್ಯಾದಿ

: ನಂತರ ರೇಖಾಚಿತ್ರಗಳು ಅಥವಾ ವರ್ಣಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಜೋಡಿಯಾಗಿ ಬರೆಯಬೇಕು

: ಪ್ರತಿ ಡ್ರಾಯಿಂಗ್‌ಗೆ, ಎಡ ಫಲಕವು ಜೀವನವು ಮೊದಲು ಹೇಗೆ ಇತ್ತು ಎಂಬುದನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಬಲ ಫಲಕವು ಈಗ ಕೋವಿಡ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಜೀವನ ಹೇಗೆ ಇದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ. ಕೋವಿಡ್ ನಂತರ ವರ್ಸಸ್ ಮೊದಲು ಅವರು ವಿಭಿನ್ನ ದೃಶ್ಯಗಳನ್ನು ಬರೆಯಬಹುದು

: ತಮ್ಮ ಮನೆ, ರಸ್ತೆ, ಪಟ್ಟಣ ಇತ್ಯಾದಿಗಳಿಂದ ದೃಶ್ಯಗಳನ್ನು ಬರೆಯಬಹುದು

: 4 ರೇಖಾಚಿತ್ರಗಳಂತೆ ಮಾಡಬಹುದು, ಪ್ರತಿ ರೇಖಾಚಿತ್ರವು ಒಂದು ಜೋಡಿ ರೇಖಾಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ

: ಸಲಿಕೆ 3 ಗಾಗಿ, ವೈರಸ್‌ಗಳು ಇಡೀ ಪುಪಂಚವನ್ನು ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಂಡ ಕಾಲ್ಪನಿಕ ಭವಿಷ್ಯದ ಸಮಯದ ಬಗ್ಗೆ ಅವರು ಯೋಚಿಸಬೇಕು, ಮತ್ತು ಎಲ್ಲರೂ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಬದುಕುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಯಾವುದೇ ಶಾಲೆಗಳಿಲ್ಲ, ಎಲ್ಲರೂ ಮನೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಇರುತ್ತಾರೆ, ಎಲ್ಲಾ ಸಂವಹನಗಳನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆ ಜೀವನ ಹೇಗಿರುತ್ತದೆ? ಈ ರೀತಿಯ ವಾತಾವರಣವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಮತ್ತು ಆ ಪರಿಸರದೊಳಗೆ ಒಂದು ಕಥೆಯನ್ನು ರಚಿಸಬೇಕು. ಆ ಪರಿಸರವನ್ನು ವಿವರಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಆ ಪರಿಸರದಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ಪಾತ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಅವರ ಜೀವನದ ಮೂಲ ಕಥೆಯನ್ನು ಬರೆಯಬೇಕು.

: ಸಲಿಕೆ 4 ಗಾಗಿ, ಕಿರು ನಾಟಕ ಸ್ಕ್ರಿಪ್ಟ್ ಬರೆಯಬೇಕು. ಈ ನಾಟಕದಲ್ಲಿ, ಕೋವಿಡ್ ವೈರಸ್ ಜನರ ಮೇಲೆ ಆಕ್ರಮಣ ಮಾಡಲು ಬರುವ ಖಳನಾಯಕನಾಗಿದ್ದು, ಜನರು ವೈರಸ್ ತೊಡೆದುಹಾಕಲು ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಕೊಲ್ಲಲು ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ನೀವು ವೈರಸ್ ಅನ್ನು ಹೇಗೆ ಕೊಲ್ಲುತ್ತೀರಿ? ವೈರಸ್ ತೊಡೆದುಹಾಕಲು ಜನರು ಹೇಗೆ ಸಂಚು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ?

: ನಂತರ ಈ ನಾಟಕದ ವೀಡಿಯೋವನ್ನು ಮಾಡಬೇಕು, ಇದರಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಪಾತ್ರಗಳನ್ನು ಮೊನೊ ನಟನೆಯಂತೆ ನಟಿಸಬೇಕು.

: ನಾಟಕದಲ್ಲಿ 3 ರಿಂದ 4 ಅಕ್ಷರಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಇರಬಾರದು.